

本报联合银座东城店评选“最美营业员”——

# 营业员美不美，服务说了算

本报8月21日讯(记者 张大宁) 9月2日是银座商城东城店三周年店庆日,自即日起本报与东城店联合推出“魅力银座爱在东营”最美营业员评选活动,欢迎广大读者参与。

在日常生活中,商场与市民密切相关,吃、穿、住、用……市民几乎每天都要到商场选购,在购物过程中,与市民接触最多,交流最多的莫过于商场的营业员,营业员之美,不在于长得漂亮,真诚的服务更能打动消费者。在银座商城东城店成立三周年之际,本报特与商城联合推出了“美丽银座,爱在东营”最美营业员评选活动。期间,东城店将推出一些候选营业员,读者朋友可以拨打本报热线参与投票,最终将根据投票情况,评选出消费者心中最美的营业员。参与投票的热心读者均有机会得到银座商城赠送的精美礼品,欢迎读者朋友积极参与投票。

银座商城东城店策划科王科长称,东城店成立三年以来,始终秉承“真诚奉献、奉献真诚”的理念,全心全意为东营市民服务。在三周年店庆期间与《齐鲁晚报·今日黄三角》推出最美营业员评选活动,她认为一方面可以扩大商场的影响力,另一方面也可以督促商场营业员更好地为东营市民服务,“让消费者选出一些优秀员工,以此作为其他营业员的榜样。”

据悉,在东城店店庆期间,商场将推出“学子购物期”、“会员抽奖”、“品牌特卖”等优惠促销活动,让利广大消费者。

投票电话:18605461110



1号:顾平平  
服务格言:  
主动热情,  
微笑服务



2号:王欣  
服务格言:  
优质服务,  
追求卓越



3号:王月敏  
服务格言:  
说得好不如  
做得好,要  
做就做最好



4号:孙香  
服务格言:  
爱心相连,  
服务永远



5号:万德红  
服务格言:  
真诚对待顾  
客,用心做  
好细节



6号:曹倩倩  
服务格言:  
服务的开始  
才是销售的  
开始



7号:程田霞  
服务格言:  
微笑是最优  
的服务,用心  
是最美的微  
笑



垦利举办大型公益活动——

## 发放万把爱心伞方便出行

本报8月21日讯(记者 顾松 段学虎) 8月20日,由垦利县文明办主办,山东胜通集团、山东胜通地产承办,主题为“传播文明风尚 共建和谐社会”的大型爱心伞传递公益活动在垦利县黄河广场举行。活动中,1万把爱心伞用于发放到垦利城区各个公共活动区和市民手中。

20日上午10点,爱心伞安置、发放活动正式开始,活动现场吸引了几千名热心市民参与,领到爱心伞的市民先后在“爱心传播书”的展板

上签下自己的名字,此外共有包括窗口大厅、行政事业单位、乡镇街道、公共场所等共87处爱心伞固定安置点也相应的设置起来。活动现场,工作人员向市民发放了“传播文明风尚 共建和谐社会”倡议书。

本次活动的主赞助方胜通公司余旭经理介绍说,“爱心伞活动以设置固定领取点,面向公众免费登记使用爱心伞的形式,呼吁全社会用手中的爱心伞传递文明,去帮助需要帮助的人。每个人都有资格

领取使用,领取时需登记签字,且用完后放回领取点或传递给需要帮助的人,供其他人领取使用,确保伞在需要它的人手中。”据活动现场的工作人员介绍,本次活动共投入1万把爱心传递伞,主办方将分别在城区各大窗口服务大厅及垦利信誉楼、银座商城垦利店等大超市设置爱心伞长期领取点76处,共计划放置2500把爱心伞。各镇、街道分别设置长期领取点1处,共设置7处长期领取点,计划放置700把爱心伞。此外还有大量的爱心

伞直接发放到市民手中,用于爱心传递。

据了解,爱心伞发放、安置活动完成后,垦利县文明办有关工作人员将不定期开展针对各爱心伞领取点工作开展情况的跟踪调查工作,及时发现存在问题,对活动开展扎实,效果良好的单位进行大力宣传,确保该活动长期有序开展。活动启动后,由胜通地产择时在垦利县公共场所(地点为信誉楼、银座商城;时间暂定为8月27日至9月底)向公众免费发放5000余把。

王先生后悔莫及:“如果我停下车去挑菜的话,我肯定想着把包给收起来,谁想到在骑车间价的时候还有人敢偷呢。”随后的几天内,又接连发生4起将皮包置于车筐内被盗走的案件。

民警对受害者的遭遇进行分析后发现,这种钱包离身的顾客很容易被不法分子瞄上,比如将包挂在车把、放在车筐和购车车内等。他们一旦找准机会,便在一瞬之间顺手牵羊,使受害人难以察觉。

民警提示说,包里有钱、证件和手饰等贵重物品时,不要抱有侥幸心理,要随时把包拿在手里。物品被盗后,也应当尽快与公安机关取得联系,为破案争取有利时机。民警最后提醒广大群众,“捉贼靠警察,防贼靠大家”,要增强自我防范意识才是最重要的。

近来,阴雨天较多,王先生感觉家里过于潮湿,临时去银行提取现金四千元,准备安装一个壁式空调进行室内抽湿。取钱后,王先生顺便到市场买菜,结果刚取出来的钱,还没等攥热乎就被盗了。提起此事,

## 喝醉酒,驾摩托出事故

民警对其先施救援后处罚

本报8月21日讯(通讯员 刘新亭 记者 段学虎) 一名男子在雨天醉酒骑摩托车发生事故,昏倒路边,民警及时赶到先救人,后处罚。近日,该男子专程携带一面锦旗赠予民警表示感谢。

8月3日凌晨,直属一大队五中队接到市局指挥中心报警,在北一路与庐山路路口有一名不明身份人员躺在路上,情况不明。值班民警张树彬意识到情况紧急,迅速到达现场,发现现场一人躺在路口,旁边还有一辆二轮摩托车。当时正值凌晨,下着大雨,情况十分危险,一

旦过路车辆轧撞到该男子,后果将不堪设想。民警立即上前将该名男子扶到路边。

此后,在对该男子赵某因醉酒驾驶办理刑拘过程中,民警不但耐心细致地向其讲解酒驾的危害,并且对其因醉酒引起的不良反应给予照顾,还为其提供蒸包、矿泉水等食物。民警人性化的执法服务感动了赵某,在接受完处罚后,他急忙来到中队,深有感触地对民警说:“通过这次事情,我不仅切身体会到酒驾的危害,更感受到民警温馨的执法。”

## 立足可持续增长,可口可乐在华再投40亿美元

【2011年8月18日,上海】可口可乐公司及在华装瓶伙伴今天宣布进一步加速其在华投资步伐:从2012年开始,在未来3年将在中国市场再投入40亿美元。

可口可乐2009年宣布的三年在中国市场的增资20亿美元的计划至2011年底已提前并超额完成。最新统计显示,可口可乐携手在华装瓶伙伴太古饮料和中粮可口可乐,在过去三年内投资总额已达30亿美元。新宣布的40亿美元投资,再次显示可口可乐对中国这个全球最大且增幅最快的市场的高度重视。

可口可乐公司董事长兼首席执行官穆泰

康先生说,“2011年上半年,可口可乐在中国销量突破10亿标箱——5年前,公司首次突破10亿标箱花了1年的时间。同时,『可口可乐』品牌和作为中国第一果汁品牌的『美汁源果粒橙』的强劲增长,推动了中国业务在第二季度的双位数增长。这些增长均源自强化核心品牌,深化渠道收益,以及加大冷饮设施的投资和利用率等,是我们多年来持续的投入和细致执行的结果”。

截至目前,可口可乐在华装瓶厂数量已达到41家,拥有48000名员工。可口可乐在中国市场的销量约占其全球销量的7%。

2011年底前,可口可乐为四川震区新建的50所希望小学将全部落成,届时可口可乐在全国的希望学校总数将达到118所。加上四川地震后可口可乐中国系统随即捐赠的2000万元赈灾款,可口可乐为四川赈灾和重建累计捐助的人民币一亿元已全部到位。

## 东营英华园学校招聘教师启事

东营英华园学校成立于1999年,是东营市人民政府批准建立的,我市第一所集幼儿园、小学、初中、高中、职业中专、教育培训、艺术学校于一体的全日制寄宿式民办学校,属东营市教育局直属管理,是黄河三角洲地区规模最大、建校最早的民办学校。学校先后获得“省级规范化学校”、“教学质量优胜学校”、“东营市教学示范学校”、“东营市文明单位”、“山东省民办教育先进集体”、“全国青少年文明礼仪教育示范基地”、“山东省中小学素质教育工作先进单位”、“中国楹联教育基地”等200多项荣誉称号。因学校发展需要,现面向全国招聘部分优秀教师。

### 一、招聘岗位

高中语文、数学、英语、政治、历史、地理、物理、化学、生物等各科优秀教师,初中物理教师。

### 二、招聘条件

- 1、热爱教育事业,热爱学生,具有高度的责任心和事业心;
- 2、品德优秀,具有良好的个人修养和职业道德;
- 3、有志于长期从事民办教育事业的;
- 4、中学本科以上学历,50周岁以下,二年以上教学经验;
- 5、非师范类毕业生需有教师资格证且具有一定的教学经历。特优者可放宽条件。

有意者请携带本人亲笔简历、身份证、毕业证、学位证、职称证、荣誉证及教师资格证等相关材料复印件,到英华园学校综合楼326室报名,一经录用,待遇从优。

联系电话:0546-8081981

东营英华园学校

2011年8月20日

**PICC**  
**中国人保财险**

在家轻松买保险 追择人保更方便

自助投保网站:  
[www.epicc.com.cn](http://www.epicc.com.cn)

电话投保热线:  
**4001234567**

一句话赢**5000元大奖**

人保财险网销品牌广告语征集 <http://blog.sina.com.cn/dongyingpica>